

## 全国首个京东农场落户镇江 吃得放心全环节搞定

继今年4月京东智慧农业共同体成立后,由京东无人机牵头打造的“京东农场”项目再次迎来重要落地。近日,京东与江苏润果农业发展有限公司在镇江签订合作协议,打造大田作物的生态种植示范基地,从农业供给侧找改革出路,以提质增效、农民增收,推动乡村振兴战略和美丽乡村建设。

今年4月,京东无人机牵头成立京东智慧农业共同体,京东农场作为共同体落地项目首次亮相。京东宣布,将与合作企业共建数字化、智慧化农场,对农作物耕种管收全过程实施管控和数据管理,针对管控农场高品质农产品,还将直接利用京东物流、冷链仓储、京东商城等资源缩短流通环节,实现直接从田间到餐桌的“京造”模式。

据了解,此次京东与江苏润果签约,是京东农场概念又一次重要落地。京东将通过搭建无人机监控系统、智慧农场管理系统,构建起全面的智慧农业全程监管体系,真正意义上实现农作物全过程的生态种植。

“京东以无人机植保切入农业全产业链,参与农场生产管理全过程,通过对水源、土壤、气象、病虫害等因素的全程



监控,对农药、化肥等农业投入品的使用规范管理,实现农产品的安全可追溯,从源头保障餐桌安全。”京东集团X事业部无人机产业中心总经理刘艳光表示,京东将为京东农场研发具有完整功能的无人机服务平台,满足农场监测、植保、农事服务等数据的统一采集和管理。在无人机管控平台的基础上,提供智慧农场整体管理系统,包括全天候视频监控、物资管理后台、土

地信息监控、灌溉、供应链管理、农产品溯源等一系列功能,全面推动智慧农场和生态农场系统建设。

京东集团副总裁、X事业部总裁肖军说:“京东农场下一步将充分整合和激活现有资源,打造一批示范样本面向全国推广,开辟优质农产品上行通道,打造京东农场品牌,以消费推动农业产业的转型升级,实现全社会‘餐桌健康’。”

## 中科大苏中少预班全国招生 实施4年弹性学制

5月底,中国科学技术大学与江苏省苏州中学正式签约合作,恢复了暂停12年的少年班预备班。近日,中国科学技术大学少年班江苏省苏州中学预备班正式发布2018年招生简章,面向全国各地初二年级或具备同等学力的初二以下优秀学生,招生规模30名左右,报名时间为6月10日—7月2日。

中科大苏中少预班由苏州中学选派优秀教师担任班主任和任课教师,开设全日制中学高中课程,并适当加强理科课程,重视道德品质教育,使学生德、智、体、美、劳全面发展,对于具有显著特长的学生,给予鼓励和充分发展的机会。

少预班实施4年弹性学制。在尊重学生个人意愿的基础上,入学2年后,符合报名条件的学生可报考中国科学技术大学少年班和少年班“创新试点班”,中国科学技术大学在政策允许范围内,同等条件下优先录取;未被少年班录取者,符合报名条件的学生第3年可报考中国科学技术大学少年班“创新试点班”,中国科学技术大学在政策允许范围内,同等条件下优先录取;未被创新试点班录取者,第4年作为苏州中学应届毕业生正常参加高考。

## 连云港警方开出首张无线wifi行政处罚决定书

近日,连云港赣榆警方在全区范围内组织开展无线上网安全隐患排查集中行动,开出全市今年首张无线wifi行政处罚决定书。

6月8日,连云港赣榆区公安局网安大队民警对辖区青口镇芭堤雅宾馆检查时,发现该宾馆客房提供给客人使用的无线网采用固定密码的方式上网,未采取安全技术措施。根据《计算机信息网络国际联网安全保护管理办法》等规定,警方对该宾馆处以警告的处罚,并要求其按照要求落实好无线上网安全技术措施,这也是连云港市

今年开出的首张无线wifi行政处罚决定书。

如今,随着网络时代的到来,智能手机成为了人们生活中不可或缺的一部分,但是网络是把双刃剑,在网络给人们带来便利的同时,互联网安全问题日益突出,网络攻击、病毒传播、利用网络进行盗窃、诈骗、敲诈勒索、窃密等案件也时有发生。为防范网络安全问题,公安部专门出台了《互联网安全保护技术措施规定》,其中的第七条第三款明确规定:“互联网服务提供者

和互联网使用单位应当落实记录并留存用户登录和退出时间、主叫号码、账号、互联网地址和域名、系统维护日志的技术措施”。第十一条规定:“提供互联网上网服务的单位,除落实本规定第七条规定的互联网安全保护技术措施外,还应当安装并运行互联网公共上网服务场所安全管理系统”。

此次行动,共检查全区22家宾馆酒店,其中在检查青口镇金阳酒店、赣榆国际大酒店时,发现这两家酒店提供给客人的无线网同样未采取安全技术措施,警方依法分别对这两家酒店处以警告的行政处罚。

## 撤县设市 海安市正式揭牌

近日,海安召开撤县设市大会,不铺设红地毯,不摆放鲜花,在简洁程序中,市委、市人大、市政府、市政协、市纪委、市监委揭牌,活动总用时仅50分钟。

省民政厅厅长吕德明宣读了江苏省人民政府《关于撤销海安县设立县级海安市的通知》。5月14日,省政府发出《关于撤销海安县设立县级海安市的通知》。通知说,根据《民政部关于同意江苏省撤销海安县设立县级海安市的批复》,经国务院批准同意,撤销海安县,设立县级海安市,以原海安县的行政区划为海安市的行政区划,海安市人民政府驻中城街道长江中路106号。海安市由省直辖,南通市代管。

南通市委书记陆志鹏希望海安以撤县设市为契机,立足新起点,抢抓新机遇,以更高站位、更宽视野、更大气魄谋划发展,为南通争当全省“一个龙头、三个先锋”作出更大贡献。一要争做解放思想的排头兵;二要树立跨越赶超的高标杆;三要谱写民生幸福的新篇章。四要激扬时代先锋的精气神。

海安市委书记顾国标表示,海安将以更宽视野推进解放思想,以更大力度推动经济高质量发展,以更高标准建设现代化中等城市,以更实举措改善和保障民生,以更严格要求锻造担当作为干部队伍,努力开创更加美好的明天。

本版内容源于网络

## 提供微波炉服务 加长版“复兴号”亮相京沪高铁



加长版“复兴号”动车组亮相京沪高铁了!记者近日从中国铁路上海局集团有限公司获悉,7月1日起,铁路部门实施新的列车运行图,高颜值的加长版“复兴号”动车组列车将首次在京沪高铁上线运行。

据介绍,这次上线投入运行的长编组“复兴号”动车组型号为CR400BF-A型,列车编组16辆,设有商务、一等和二等座席,列车总长度超过400米,总定员达1193人,和现有8辆编组“复兴号”列车相

比,定员和商务座数量都有增加,并满足时速350公里的运营要求。

据了解,16辆长编组“复兴号”中间全部为正常车厢,可以进一步提升列车的综合运力。值得一提的是,现有8辆编组“复兴号”列车在两侧车头设有一等/商务座车车厢,同时包含一等座与商务座。而16辆编组“复兴号”在1号车设有单独的商务座车车厢,全部为商务座布局,可为商务座旅客提供更舒适的乘车体验。

记者在长编组“复兴号”动车组列车上看到,一等座的充电口位于扶手的前方,二等座的充电口位于座垫下方,充电口不仅有两孔和三孔插座,还增加了USB接口。此外,长编组“复兴号”动车组餐车设备设施空间更大了,增添微波炉等服务设备,照明系统可对车厢内的色温进行变换,灯光可在“冷光”与“暖光”之间平滑调节,宽敞的无障碍卫生间等人性化设施,为旅客提供了更方便的乘车体验。



## 扫码乘公交全覆盖 刷手机出行你选哪“神器”

公交出行又传利好消息,日前无锡市区已实现扫码乘车全覆盖。到目前为止,利用“无锡智慧公交”APP、“无锡市民卡”APP、支付宝、NFC刷手机都能轻松出行。网友“河中钓叟”感叹:刷手机乘公交有了四种“神器”,忘带公交卡、零钱不要紧,只要手机在手也能出行无忧。

网友“蒲公英16060”表示,用“无锡智慧公交”APP感觉很方便,能准确对无锡公交车实时到站、换乘、线路查询,要坐的车现在在哪、离所在位置还有几站,一目了然,不必干等,还能根据手机定位快速查找附近的线路和站点,

十分便捷。

网友“风轻云淡”说,在手机里安装了“无锡市民卡”APP,这个APP集衣、食、住、行、娱等服务于一体,其中APP的城市服务模块包括市民出行和公共服务功能,如账户充值、公交充值、实时公交查询、卡商城、休闲年卡、健身卡、生活缴费等。注册登录后,在首页点击乘车码申请开通太湖电子交通卡后,可通过刷乘车二维码乘车。值得注意的是,二维码具有时效性,上车前不妨刷新一下二维码,以免支付失败。

手机安装了支付宝也能主城区全覆

盖扫码乘车了,这让无锡众多网友感到高兴。利用支付宝乘公交步骤也十分简单,打开支付宝主页后,点击“付钱”功能后,再点击二维码下方的“乘车码”,并在卡片列表中找到并领取“太湖电子交通卡”后,利用生成的支付二维码即可扫码乘车。

值得一提的是,该市在两年多前就有了刷手机乘公交的付款方式——用手机NFC市民卡支付,并与直接刷市民卡一样享有优惠,但多数网友并不熟悉这种方式。记者了解到,如要办理手机NFC市民卡乘公交,手机要具备NFC功能,具体办理事宜可电话咨询运营商。据介绍,手机

NFC市民卡是无锡市民卡公司推出的一种基于手机SWP—SIM卡的手机支付业务,可以直接刷手机乘坐公交、地铁、出租车等。

近日,记者在36路公交车上体验了扫码乘车的快捷,无论是使用“无锡智慧公交”APP还是“无锡市民卡”APP,都能在刷机后三秒钟内显示支付成功。来自山东的游客刘先生见记者刷手机上车感到好奇,表示也要安装一个“无锡智慧公交”APP。他说:“我和家人在无锡游玩,外出主要乘公交车,每次都要准备不少硬币,能刷手机乘车就方便多了。”